

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Fejér Megyei Múzeumegyesület közgyűlésén 2014. február 7-én, délelőtt 10 órakor a Szent István Király Múzeum dísztermében, Székesfehérvár, Fő u. 6.

Megjelent tagok száma: 30 fő, valamint 1 érdeklődő. Lásd a csatolt jelenléti ívet.

A 2014. február 7-én 10 órára összehívott közgyűlés a megjelent tagok száma miatt nem volt határozatképes.

Határozatképtelenség miatt a közgyűlést 60 perccel későbbre, 11 órára hívtuk össze az eredeti napirendi ponttal.

Braila Mária elnökhelyettes köszöntötte az egybegyűlteket.

A közgyűlés egyhangúlag elfogadta a közgyűlés levezetője, a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyvet hitelesítő két tag személyét.

A közgyűlést Braila Mária, a Múzeumegyesület elnökhelyettese vezette le.

Jegyzőkönyvvezető: Szívósné Csorba Erzsébet.

Jegyzőkönyv hitelesítők: Rátkai Zsuzsanna és Varga János.

Braila Mária ismertette a meghívóban szereplő napirendi pontokat. A közgyűlés a napirendi pontokat egyhangúlag elfogadta. Braila Mária felhívta a tagok figyelmét arra, hogy a közgyűlés az eredeti napirendi pontok tekintetében a megjelent tagok számától függetlenül határozatképes.

1. Braila Mária, a Múzeumegyesület elnökhelyettese ismertette az egyesület 2013. évi tevékenységét. A tartalmi beszámolót a közgyűlés egyhangúlag elfogadta. Lásd a csatolt beszámolót.

Braila Mária, a Múzeumegyesület elnökhelyettese beszámolt az egyesület 2013. évi gazdálkodásáról és ismertette a pénzügyi helyzetet. A gazdasági beszámolót és a közhasznúsági jelentést a közgyűlés egyhangúlag elfogadta. Lásd a csatolt közhasznúsági jelentést.

2. Braila Mária vázolta a 2014. évre vonatkozó tartalmi munkatervet. A Múzeumegyesület 2014-ben 2 tanulmányi kirándulást tervez. Az első alkalommal, a tavasz végén Szlovákiába, a Szepességbe, a második alkalommal, júniusban pedig a Tisza-tóhoz szervez az egyesület tanulmányi kirándulást.


Bányai Balázs titkár ismertette a Múzeumegyesület által elnyert TÁMOP 1.4.1. pályázati projektet, amelynek keretében 6 pályakezdő fiatal foglalkoztatására nyílik lehetőség, akik különböző múzeumi feladatokat fognak elvégezni. Lásd a csatolt tervet.

A tervet a közgyűlés egyhangúlag támogatta.

A közgyűlés megemlékezett a Tájak–Korok–Múzeumok Egyesület jubileumairól: 40 évvel ezelőtt kezdődött a tájak–korok–múzeumok mozgalom és pecsételős játék szervezése, valamint 35 évvel ezelőtt jelent meg a Tájak–Korok–Múzeumok Kiskönyvtára első füzetje. Az ezzel kapcsolatos dokumentumokból rendezett bemutató megtekinthető február 7-től március 31-ig a Marosi Arnold Múzeumi Könyv és Régiség Látványtárban (Országzászló tér 3.).

Andrási Erika múzeumpedagógus a Mozaik Múzeumtúra múzeumnépszerűsítő játékról tartott ismertetőt.


Szívósné Csorba Erzsébet
jegyzőkönyvvezető


Rátkai Zsuzsanna
hitelesítő


Varga János
hitelesítő

Beszámoló a Fejér Megyei Múzeumegyesület 2013. évi tevékenységéről

A hagyományokhoz híven a Szent István Király Múzeum adott otthont ebben az évben is a Fejér Megyei Múzeumegyesületnek és a Tájak-Korok-Múzeumok Egyesület Székesfehérvári Tagcsoportjának. A Múzeumegyesületnek 83, a TKM Tagcsoportnak 12 tagja volt a 2013. évben. A múzeumbarátok közül többen tagjai mindkét egyesületnek, melyek szoros együttműködésben tevékenykednek.

Az egyesületek tagdíjából, pályázaton nyert összegekből, támogatásokból és kiadvány értékesítésből tartják fenn magukat.

Közgyűlés

A Fejér Megyei Múzeumegyesület a Marosi Arnold Nap keretében, február 8-án tartotta éves közgyűlését.

Marosi Arnold Nap

A Múzeumegyesület Marosi Arnold, a múzeum első igazgatója születésének emléknapjához kapcsolódóan február 8-án, a Szent István Király Múzeummal közösen emlékülést tartott, melynek keretében Emlékezzünk régiokról! Köztünk éltek – velünk élnek címmel dr. Fülöp Gyula régész vetített képes bevezetője után dr. Siklósi Gyula, dr. Tóth Endre és dr. Visy Zsolt régészek emlékeztek meg jeles kutatókról, múzeumi kollégákról haláluk évfordulója alkalmából: Pesovár Ferenc néprajzkutató † 1983, dr. Kralovánszky Alán régész † 1993, dr. László Gyula régész † 1997 és Cserményi Vajk régész † 2003.

A résztvevők száma: 100 fő.

Tárlatlátogatás

2013. április 3-án a Múzeumegyesület egyik tagja, Körösi Jenő bemutatta a Havranek utca 5. szám alatt létesített magángyűjteményét, kőtárát.

A résztvevők száma: 10 fő.

Tanulmányi kirándulás

2013. április 20-án: Pápa

A résztvevők Pápán városnézésen és tárlatlátogatáson vettek részt. Megtekintették a Dunántúli Református Egyházkerület Tudományos Gyűjteményét, a Kékfestő Múzeumot, a Nagytemplomot és az Esterházy-kastélyt, ahol a főúri enteriőröket bemutató kiállításon kastély-játék keretében bepillanthattak a megelevenedő barokk főúri élet hétköznapijaiba, és megkóstolták a kastély borát a pincében.

A résztvevők száma: 49 fő.

2013. október 4–6-án: Kassa – Európa kulturális fővárosa 2013

A három napos túra során a résztvevők megtekintették Kassa nevezetességeit, a Kelet-Szlovákiai Múzeum kiállításait, esti sétán vettek részt a fények fesztiválján, kirándultak Kassa környékén és Gömörben. Itt megtekintették a jászói premontrei apátságot, egy vashámort Mecenzéfen, Fábri Zoltán író emlékházát Stószon, a bányamúzeumot Gölncibányán, a krasznahorkaváraljai Andrásy-mauzóleumot és a betléri Andrásy-kastélyt, valamint sétát tettek a Szádelői-völgyben.

A résztvevők száma: 48 fő.

Koncert

A Fejér Megyei Múzeumegyesület által a Szent István Király Múzeummal közösen rendezett régizene koncertsorozat a 2012-ben megteremtett alapokra építkezve, támogatóinknak köszönhetően 2013-ban már több alkalommal és több helyszínen került megrendezésre. Koncertjeinkkel csatlakoztunk a székesfehérvári Szent István Emlékév 2013 rendezvénysorozatához. A szent királyra emlékezve kettő koncertet a székesfehérvári ciszterci templomban (Nagyboldogasszony – Nepomuki Szent János plébániatemplom) tartottunk.

Idei koncertsorozatunk fellépői között is megtalálható volt az Európa szerte elismert, régizenet játszó vonósnégyes, az Authentic Quartet. A zenekar idén is játszott azon darabokból, amelyeknek eredetileg a Végh család tulajdonában álló kottáit jelenleg a Szent István Király Múzeum Könyvtára őrzi, és amelyekből a quartet több sikeres cd-felvételt készített. A tavalyi induló koncertsorozat, a zenekar és az egyesület együttműködése eredményeként idén újabb cd jelenhetett meg Végh János zeneszerző, a zeneakadémia egykori alelnöke vonósnégyeseiből. A darabok feldolgozása a tavalyi sorozat alkalmával kezdődött, Végh Péter anyagi támogatásával folytatódott, és az idei verebi koncerten már újabb tételeket is hallhattunk a darabokból. A székesfehérvári koncerten a zenetörténeti bevezetőt Bányai Balázs történész, az egyesület titkára tartotta, a verebi koncerten a zenekar tagjai vezették be az egyes darabokat.

Időpontok és helyszínek:

2013. március 17. vasárnap, 18 óra, Székesfehérvár, Szent István Király Múzeum, Díszterem
Műsor: W. A. Mozart: F-dúr divertimento KV138., Wölfl: c-moll vonósnégyes Op. 4. No. 3., F. Schubert: a-moll vonósnégyes Op. 29.

A koncert hallgatósága: 57 fő

2013. július 21. vasárnap, 18 óra, Verek, Református templom

Műsor: J. G. Albrechtsberger: Fügák vonósnégyesre az Op. 21-ből, L. v. Beethoven: a-moll vonósnégyes Op. 132., Végh János: Vonósnégyes darabok különböző tételei

A koncert hallgatósága: 43 fő

A koncertsorozat címadó fellépése a világszerte koncertező, méltán elismert Szent Efrém Férfikar előadása volt a Fő utcai ciszterci templomban. A 2002-ben alakult énekkar repertoárjában mások mellett megtalálhatók görög-bizánci énekek, szláv-ortodox klasszikusok művei és Liszt Ferenc által férfikarra írt szerzemények. A Szent Efrém Férfikar rendszeresen teljesít szolgálatot görög katolikus liturgiákon. A Székesfehérváron is főként egyházzenei műveket megszólaltató kórust Braila Mária, a múzeumegyesület alelnöke mutatta be, a felhangzó darabokról Bubnó Tamás, a Szent Efrém Férfikar művészeti vezetője beszélt.

2013. június 7. péntek, 19 óra, Székesfehérvár, Ciszterci templom

A koncert hallgatósága: 97 fő

A koncertsorozat zárásaként, mintegy megkoronázásaként Európa egyik legjobb régizene együttese, a Kalló Zsolt koncertmester által vezetett szombathelyi Capella Savaria kamarazenekar lépett fel a Fő utcai ciszterci templomban. Az Authentic Quartet tagjaihoz hasonlóan a Capella Savaria zenészei is korhű hangszereken játszanak, így kívánván megidézni minél hitelesebben a barokk és a klasszikus korszak zenéjét, hangulatát. A koncertet Brückner Ákos Előd plébános atya vezette be a zenekar bemutatásával.

2013. szeptember 8. vasárnap, 19 óra, Székesfehérvár, Ciszterci templom

Műsor: G. Ph. Telemann: G-dúr szvit TWV 55: G4 (Overture, Nemzetek régi és új táncai), G. Ph. Telemann: e-moll Concerto fuvolára és hegedűre TWV 52: e3 – Bertalan Andrea, Kalló Zsolt, G. Ph. Telemann: D-dúr szvit TWV 55: D18

A koncert hallgatósága: 180 fő

A koncertek támogatói Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata (1.000.000 Ft), a Nemzeti Kulturális Alap (200.000 Ft) és Végh Péter (100.000 Ft) voltak. Segítségüket ezúton is köszönjük. Az ingyenes koncerteken 57.000 Ft adomány gyűlt össze, amit a koncertek megszervezésére fordítottunk.

Egyéb program

2013. június 7-én a Szent István Király Múzeum és a Fejér Megyei Múzeumegyesület rendezésében került sor Weöres Sándor költő, 1945-46-ban a székesfehérvári múzeum igazgatója emléktáblájának avatására a múzeum Országzászló téri épületén. A Múzeumegyesület 66.561 Forinttal járult hozzá a dombormű felállításához.

